

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 718/2024/2

Sumário: Retificação do Edital n.º 1218/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 161, de 21 de agosto de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1218/2024 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 161, de 21 de agosto de 2024, retifica-se que onde se lê:

«a) Desempenho Técnico-Científico e/ou Profissional na área (45 %) – DTCP

b1) Publicações de carácter científico e/ou técnico na área ou área afim

a) Avaliação, em escala de 0 a 25, da qualidade e impacto do conjunto de trabalhos científicos e/ou técnicos publicados pela(o) candidata(o).

b2) Comunicações de carácter científico e/ou técnico na área ou área afim

a) Avaliação, em escala de 0 a 10, da qualidade e impacto das comunicações efetuadas pela(o) candidata(o) em conferências/seminários/congressos.

b3) Projeto científico-pedagógico – vertente científica

a) Avaliação, em escala de 0 a 10, da vertente científica do projeto científico-pedagógico entregue pela(o) candidata(o).»

deve ler-se:

«a) Desempenho Técnico-Científico e/ou Profissional na área (45 %) – DTCP

a1) Publicações de carácter científico e/ou técnico na área ou área afim

a) Avaliação, em escala de 0 a 25, da qualidade e impacto do conjunto de trabalhos científicos e/ou técnicos publicados pela(o) candidata(o).

a2) Comunicações de carácter científico e/ou técnico na área ou área afim

a) Avaliação, em escala de 0 a 10, da qualidade e impacto das comunicações efetuadas pela(o) candidata(o) em conferências/seminários/congressos.

a3) Projeto científico-pedagógico – vertente científica

a) Avaliação, em escala de 0 a 10, da vertente científica do projeto científico-pedagógico entregue pela(o) candidata(o).»

27 de agosto de 2024. – O Presidente do IPL, Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato.

318068511